

Красное Знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 15 (2029)

Четверг, 5 февраля 1959 г.

Год издания 23-й

Цена 15 коп.

Семилетие, в которое мы вступили,—это новый важный, можно сказать, решающий рубеж на пути исторического развития нашей страны. Коммунистическая партия, весь советский народ преисполнены твердой уверенности, что они возьмут и этот рубеж и выйдут на широкое плато, и тогда откроются новые просторы, тогда будет легче идти вперед.

(Из доклада товарища Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС).

На внеочередном XXI съезде Коммунистической партии Советского Союза

Внеочередной XXI съезд Коммунистической партии Советского Союза продолжает свою работу. С большим воодушевлением делегаты обсуждают доклад товарища Н. С. Хрущева о контрольных цифрах развития народного хозяйства СССР на предстоящее семилетие.

Утреннее заседание 31 января открылось выступлением Первого секретаря ЦК Компартии Азербайджана И. Д. Мустафаева. Он останавливается на перспективах развития промышленности, сельского хозяйства и культуры республики в годы семилетки.

Тов. А. И. Кириченко в своей речи говорит о большой организаторской работе партии, творческом развитии марксистско-ленинской теории, о работе с кадрами, повышении их деловой и политической квалификации. Тов. Кириченко подверг критике буржуазных теоретиков, пытающихся подкрасить драхмлеющий лик капитализма, обмануть трудящихся теориями об обновлении буржуазного строя.

Сталевар Минского автомобильного завода Д. И. Барашкин рассказывал об успехах коллектива минских автомобилестроителей, о их планах на будущее.

Вопросам развития земледелия и животноводства в Российской Федерации посвятил свое выступление заведующий сельскохозяйственным отделом ЦК КПСС по РСФСР В. П. Мыларщикова. Он сообщил, что по инициативе тружеников сельского хозяйства в республике уже развернулось соревнование за досрочное выполнение семилетнего плана.

Горячий привет Центральному Комитету КПСС и XXI съезду КПСС от имени Национального комитета Народно-социалистической партии Кубы и борющегося кубинского народа передал Северо-Агирре.

Тов. А. Б. Аристов в своей речи говорил об экономическом соревновании социалистической системы с капиталистической, о неизмеримо более высоких темпах развития советской экономики по сравнению с экономикой капиталистических стран. Оратор остановился также на вопросах экономического развития Российской Федерации и освоения природных богатств Сибири и Дальнего Востока.

Первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана тов. С. Камалов рассказал об огромном значении расширения прав союзных республик в вопросах хозяйственного и культурного строи-

тельства. Он привел цифры, характеризующие небывалый расцвет Узбекской Республики.

В конце утреннего заседания съезд приветствовали московские пионеры.

На вечернем заседании первым выступил тов. П. Н. Поспелов. Оратор сказал, что семилетний план — это открытый, прямой и смелый вызов на мирное соревнование капиталистической системы, и, прежде всего, бедущей страже капиталистического мира — США. Тов. Поспелов отметил, что империалистов больше всего пугают высокие темпы развития хозяйства Советского Союза, экономика которого не знает кризисов и спада. Семилетний план, говорит тов. Поспелов, — это лучшая агитация за марксизм, за социализм.

Слово предоставляется сталевару крупнейшего горьковского завода «Красное Сормово» Н. И. Анищенкову. Он огласил приветственную телеграмму, в которой коллектив его предприятия единодушно одобряет величественную программу семилетнего плана.

На трибуне — тов. А. И. Милюкин. Он говорит, что в докладе тов. Н. С. Хрущева XXI съезду содержатся цифры и факты, характеризующие величие коммунистического строительства на предстоящий семилетний период.

Семилетний план, отмечает оратор, увеличит притягательную силу Советской страны, косвенным образом повышает на улучшение жизни трудящихся в странах капитала. Тов. А. И. Милюкин отметил, что в Коммунистической партии Советского Союза еще никогда не было такого единства, как в настоящее время.

Значительную часть выступления тов. А. И. Милюкина посвятил итогам своей недавней поездки в Соединенные Штаты Америки.

Поэт А. Т. Твардовский в своей речи говорил о той благородной роли, какую играет советская литература в жизни советского общества, в социалистическом и коммунистическом строительстве. Он призвал советских литераторов и впредь средствами правдивого художественного слова утверждать нашу замечательную действительность, честно служить своему народу, Родине.

На вечернем заседании выступили тепло встреченные руководители делегаций братских коммунистических партий Германии, Австрии, Великобритании, Дании, Норвегии, Японии.

Утром 2 февраля внеочеред-

ной XXI съезд Коммунистической партии Советского Союза возобновил свою работу. Делегаты съезда продолжали обсуждение доклада тов. Н. С. Хрущева.

Выступивший первым на утреннем заседании министр строительства электростанций И. Т. Новиков рассказал съезду о широких перспективах развития электрификации. За семь лет в нашей стране намечено построить новых электростанций общей мощностью на 58—60 миллионов киловатт, то есть почти в 35 раз больше, чем по плану ГОЭЛРО. Таким образом, говорит далее тов. И. Т. Новиков, то, что было сделано нами за 41 год, предстоит теперь сделать с превышением всего лишь за семь лет. Члены Президиума ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС Н. Г. Игнатов говорил о развитии сельского хозяйства в СССР в начавшемся семилетии, о возможностях увеличения производства зерна, мяса, молока и других сельскохозяйственных продуктов. Задание семилетнего плана по производству 10—11 миллиардов пудов зерна в 1965 году, подчеркнул оратор, реально. Оно может быть перевыполнено. Также может быть перевыполнено и задание по производству шестнадцати миллионов тонн мяса.

Недалеко то время, — сказал Н. Г. Игнатов, — когда на столе у каждого советского человека будет полный достаток мяса, молока, масла и других продуктов.

Секретарь Куйбышевского обкома партии тов. М. Т. Ефремов говорил о быстром развитии добывающей нефти в области, об огромном значении вступившей в строй Куйбышевской гидроэлектростанции имени В. И. Ленина. Он характеризует основные черты семилетнего плана по Куйбышевской области, где будет постро-

ено много новых крупных предприятий.

Съезд приветствовали генеральный секретарь ЦК Сибирской Коммунистической партии Халед Багдаш и секретарь национального комитета Коммунистической партии Соединенных Штатов Америки Джеймс Джексон.

Первый секретарь Башкирского обкома партии З. Н. Нуриев отметил, что семилетний план открывает перед республикой большие перспективы. Объем валовой промышленной продукции возрастет в 2,4 раза. Особенно быстрыми темпами будет развиваться химическая, нефтяная и газовая промышленность.

Член Президиума ЦК КПСС Н. М. Шверник говорил об успехах социалистического строительства в СССР, которые являются закономерным результатом развития советской экономики и культуры под руководством Коммунистической партии и ее Ленинского Центрального Комитета.

XX съезд призвал партию, говорит тов. Шверник, до конца исправить нарушения социалистической законности, которые были допущены в период культа личности. Коммунистическая партия Советского Союза, говорит далее Н. М. Шверник, до конца исправила допущенные нарушения социалистической законности.

Тов. Н. М. Шверник, далее говорит о том, что необходимо своевременно и быстро рассматривать письма и заявления трудящихся, чутко и внимательно относиться к их запросам, удовлетворять законные требования масс, исправлять выявленные недостатки в работе отдельных партийных, советских, общественных и хозяйственных органов.

Первый секретарь Краснодарского крайкома партии Д. М. Матюшкин рассказал о перспективах развития народного хозяйст-

ва этого богатого края. Добыча газа здесь уже в текущем году утроится. В производстве сахара край вскоре займет второе место в стране после Украины. Изучив резервы каждого хозяйства края, говорит далее тов. Матюшкин, трудящиеся Кубани решили выполнить задание семилетки по развитию животноводства в три года.

В заключение утреннего заседания с приветствиями к съезду обратились представитель Иракской Коммунистической партии Садиам Адиль и член Политбюро ЦК Коммунистической партии Венесуэлы Помпео Маркес.

На вечернем заседании первым выступил председатель ВЦСПС тов. В. В. Гришин. Он говорил о том, что советские профсоюзы, насчитывающие в своих рядах 52 миллиона членов, пришли к XXI съезду партии еще более окрепшими, сплоченными, готовыми выполнить великие задачи, которые поставлены семилетним планом перед трудящимися Советского Союза. Оратор отмечает рост международных связей советских профсоюзов.

Заместитель председателя Совета Министров СССР тов. А. Ф. Засядко подчеркнул, что за семь лет в капитальное строительство будет вложено столько

средств, сколько было вложено за все годы Советской власти. А. Ф. Засядко подчеркнул необходимость быстрее вводить новые объекты в эксплуатацию, не допускать распыления средств.

Первый секретарь Харьковского обкома партии тов. В. Н. Титов указывает, что в текущем семилетии в области вдвое возрастет продукция машиностроения. Быстрыми темпами будут развиваться газовая и химическая промышленность.

(Окончание на 2-й стр.)



На внеочередном XXI съезде Коммунистической партии Советского Союза

(Окончание. Нач. на 1-й стр.) Высокие обязательства берут на себя труженики сельского хозяйства.

Первый секретарь ЦК Компартии Киргизии тов. И. Р. Разаков подчеркнул, что на капитальное строительство в Киргизии выделяется 10 миллиардов рублей, что равно всем капитальным вложениям, которые осваивались Киргизией за предыдущие двадцать лет.

Первый секретарь ЦК Компартии Эстонии тов. И. Г. Бабин на примере Эстонской ССР показал, как много дают народам, и в первую очередь малым народам, великие преимущества социалистического строя, взаимопомощь и дружба советских народов.

Первый секретарь Татарского обкома партии С. Д. Игнатьев ясными фактами и цифрами иллюстрирует бурное развитие экономики Татарии и особенно нефтаной промышленности. Он вносит ряд конкретных предложений, связанных с дальнейшим ростом добычи нефти в республике.

Съезд на вечернем заседании приветствовали руководители делегаций братских Коммунистических партий Алжира, Аргентины, Марокко, Уругвая.

На этом вечернее заседание закончилось.

3 февраля первым на утреннем заседании выступил министр обороны ССР, маршал Советского Союза Р. Я. Малиновский. Он заявил, что весь личный состав Советской Армии полностью одобряет контрольные цифры развития народного хозяйства ССР на семилетие и заверяет родовую партию, Советское правительство и весь советский народ в том, что доблестные Вооруженные Силы сделают все возможное, чтобы обеспечить мир и безопасность для выполнения программы развернутого строительства коммунизма.

Член Президиума ЦК КПСС

СПРОСИТЕ любого жителя поселка Ивано-Родионовска, кто у них самый лучший механизатор, и вы услышите один и тот же ответ:

—Степанов Сергей Васильевич.

С Сергеем Васильевичем мы встретились у кузницы. Он проверял качество ремонта культиваторов, давал советы кузнецам.

—Даже самая маленькая небоделка, которую не устранишь сейчас, может много наделать забот весной на поле,—сказал он.

Такое требование Сергея Васильевича справедливо. Многолетний опыт работы трактористом научил его особенно внимательно относиться к зимнему ремонту механизмов и всего сельскохозяйственного инвентаря. От этого зависит успех проведения весенне-полевых работ, а значит и судьба урожая.

—Не только тракторы, но и весь прицепной инвентарь должен работать, как часы,—учит своих друзей-механизаторов С. В. Степанов.

Ф. Р. Козлов подробно останавливается на задачах технического прогресса, внедрения новой техники, повышения производительности труда в текущем семилетии.

Кандидат в члены Президиума ЦК КПСС **М. Г. Первухин** в своем выступлении осудил раскольническую деятельность антипартийной группы Маленкова, Кагановича, Молотова, Булганина и Шепилова. Тов. М. Г. Первухин признает, что он совершил крупную политическую ошибку, поддержав антипартийную группу.

Вопросам развития высшей школы было посвящено выступление министра высшего образования ССР **В. П. Елютина**. В течение семи лет, указывает оратор, в ССР должно быть подготовлено 2.300 тысяч квалифицированных специалистов.

Выступает член Президиума ЦК КПСС **О. В. Куусинен**. Он отметил важность сплочения международного коммунистического и рабочего движения.

Первый секретарь ЦК Компартии Таджикистана т. **Ульдожабаев** приводит ряд данных, свидетельствующих о развитии экономики и культуры Таджикской Республики. В текущем семилетии выпуск промышленной продукции увеличится на 80 процентов.

На примере работы Донбасса председатель Сталинского совхоза И. И. Дядык показывает, какие плодотворные результаты принесла партии о реструктуре управления промышленностью и строительством.

Последним на утреннем заседании выступил академик **И. В. Курчатов**. Он рассказал о работах советских ученых в области управляемых термоядерных реакций.

Вечернее заседание XXI съезда КПСС 3 февраля открылось выступлением первого секретаря ЦК компартии Литвы тов. **А. Ю. Снечкуса**. Он сказал, что за годы Советской власти в Литве

председатель Тамбовской области тов. **Е. И. Андреева** говорит, что задание семилетки по молоку и масу труженики Тамбовской области берутся выполнить за три года.

На вечернем заседании съезд приветствовали главы делегаций коммунистических партий Индии, Австралии, Греции, Мексики. В заключение заседания была избрана комиссия по выработке проекта резолюции по докладу тов. Н. С. Хрущева.

4 февраля съезд продолжил работу.

(ТАСС).

НАШИ КАНДИДАТЫ

Сергей Васильевич Степанов

Судьба урожая теперь зависит от работы механизмов, от их умелого использования, поэтому повышенные требования к механизаторам благоприятно скзываются на итогах легких работ.

В истекшем году, например, во второй комплексной бригаде колхоза «Ударник полей», которой руководит С. В. Степанов, был получен урожай пшеницы по 16 центнеров с гектара на площади более тысячи гектаров.

23 тысячи центнеров добротного зерна вывезла бригада на государственный заготовительный пункт при плане в 20 тысяч центнеров.

Много заботы о судьбе будущего урожая проявляли трактористы и колхозники. Осеню

было всхажено 1.250 гектаров зяби при плане 1.000 гектаров и подготовлено 460 гектаров паш-

В честь XXI съезда КПСС

Труд на благо Родины

Открытие внеочередного XXI съезда родной Коммунистической партии Советского Союза труженики совхозных ферм встретили замечательными производственными успехами. Особенно хорошо поработали животноводы. Свиньи в январе сдано государству 1.708 центнеров при обязательстве 1500 центнеров.

Первый секретарь ЦК компартии Туркмении тов. **Д. Д. Карапов** доложил съезду об окончании строительства Каракумского канала длиной более 400 километров и рассказал о дальнейшем развитии экономики и культуры республики в текущем семилетии.

Заместитель председателя Совета Министров ССР, председатель Госплана ССР тов. **И. И. Кузьмин** охарактеризовал основные цифры развития народного хозяйства ССР за семилетие.

Президент Академии наук ССР тов. **А. Н. Несмеянов** подчеркнул все возрастающее значение советской науки в развитии народного хозяйства страны и подробно остановился на задачах советской науки.

О готовности партийных организаций Армении и всего армянского народа отдать все силы выполнению семилетнего плана говорил первый секретарь ЦК компартии Армении тов. **С. А. Товmassian**.

Председатель колхоза имени Коминтерна Тамбовской области тов. **Е. И. Андреева** говорит, что задание семилетки по молоку и масу труженики Тамбовской области берутся выполнить за три года.

На вечернем заседании съезд приветствовали главы делегаций коммунистических партий Индии, Австралии, Греции, Мексики.

В заключение заседания была избрана комиссия по выработке проекта резолюции по докладу тов. Н. С. Хрущева.

4 февраля съезд продолжил работу.

(ТАСС).

В самое близкое время дошла КПСС по производству животноводческой продукции на душу населения. Так, например, свинарка третьей фермы Елена Ивановна Быкова в минувшем году откормила 556 голов свиней и сдала в живом весе 885 центнеров мяса. Среднесуточный привес в ее группе свиней составил 439 граммов. Хорошо трудится и ее подруга Анастасия Ивановна Лебедева. В декабре она добилась среднесуточного привеса 394 грамма.

В этом году работники свиноферм дают слово трудиться еще лучше.

Н. Грибко,
директор совхоза «Заря».

Завершаем ремонт тракторов

Как великий праздник встретили открытие внеочередного XXI съезда КПСС труженики нашей сельхозартели. Этому замечательному дню они подготовили немало трудовых подарков.

Неотложной задачей сегодняшнего дня является ремонт сельскохозяйственной техники. Весна не за горами, и это хорошо понимают механизаторы нашего колхоза. Из 20 тракторов уже полностью отремонтировано 17. Кроме этого, к работе готовы все сеялки и 12 плугов.

Ремонт тракторов ведется в

мастерских Тарасовской РТС. Особое внимание уделяют механизаторы качеству ремонта. Добросовестно трудятся Иван Никитович Борисов, Анатолий Дмитриевич Фролов и Иван Петрович Наумов. Они, как правило, перевыполняют смежные нормы выработки.

К открытию XXI съезда КПСС наши колхозники полностью также рассчитались с государством по сельхозналогу.

И. Журавлев,
секретарь партийной организации колхоза
«Новый путь»

Обязательство выполнили

Коллектив рабочих хлебозавода производственный план 1958 года выполнил на 139,7 процента, накопления составили более 209 тысяч рублей.

Программа января уже выполнена. Встав на трудовую вахту, коллектив завода взял обязательство месячную программу перевыполнить.

Свое обязательство коллектив выполнил с честью. Месечная программа была выполнена ко дню открытия XXI съезда КПСС, а в оставшиеся дни января перевыполнена на одиннадцать процентов.

Соревнуясь за достойную встречу XXI съезда, мастер хлебопечения А. М. Гайбуллаев выполняет сменное задание на 125—130 процентов при хорошем качестве выпускаемой продукции, мастер кондитерских изделий В. Ф. Ключева—на 120—125 процентов. Тестомес А. А. Исакова ежедневно дает 140 процентов нормы.

В. Масоедов,
директор хлебозавода.

Премия награжден Большой серебряной медалью.

Год спустя С. В. Степанов награждается медалью «За освоение целинных земель».

Не перечтешь всех премий, благодарностей и почетных грамот, полученных Степановым за эти годы напряженного, поистине самоотверженного труда.

В апреле 1958 года правление колхоза смело доверяет Степану Васильевичу руководство комплексной бригадой, многоотраслевого крупненого хозяйства, и он успешно выполняет трудные обязанности.

Сейчас механизаторы Промышленниковской РТС и члены сельскохозяйственной артели «Ударник полей» оказали Сергею Васильевичу высокое доверие, выдвинув его кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов труда. Нет сомнения в том, что он оправдает и это почетное доверие народа.

Ф. Гаськов,

На предвыборных собраниях трудящихся

Они оправдают доверие

31 января в коллективе первой фермы совхоза «Краснинский» состоялось общее собрание по выдвижению кандидатов в депутаты местных Советов.

Слово берет механик фермы т. Валькер.

— Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся первого секретаря обкома КПСС Степана Марковича Пилипец, — сказал он.

Коммунисты нашей области не- спроста доверяют Степану Марковичу руководить областной партийной организацией. Когда он бывал в нашем совхозе, то успевал не только побеседовать с рабочими и проехать на комбайне, но и дать хорошие практические советы, воодушевить механизаторов на славные дела. Степан Маркович наше доверие оправдает, он будет верно служить народу.

Присутствующие аплодисментами одобрили это предложение и решили просить Степана Марковича Пилипца дать согласие баллотироваться по 183 избирательному округу по выборам в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся.

По предложению т. Евсеева присутствующие единогласно выдвинули кандидатом в депутаты районного Совета депутатов трудящихся фельдшера Краснинского врачебного участка Анну Ивановну Плотицыну.

Предвыборные собрания в этот день проходили и на других фермах совхоза. Там так же единодушно был выдвинут кандидатом в областной Совет депутатов трудящихся секретарь обкома КПСС Степан Маркович Пилипец, а кандидатом в депутаты районного Совета — Егор Артемьевич Панов, бригадир дойного гурта.

Посланцы народа

Когда над селом Пор-Искитим сгущались вечерние сумерки, в колхозный клуб начали подходить доярки, возчики кормов, скотники, трактористы, комбайнеры. У всех было приподнятое, праздничное настроение. Они собирались в клуб, чтобы назвать своих посланцев в Верховный Совет РСФСР и местные Советы.

Все собравшиеся единодушно поддержали выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по 366 избирательному округу Ковзикова Михаила Гавриловича.

Заведующий молочнотоварной фермой В. И. Фрейзе сказал:

— Кандидатом в депутаты районного Совета я выдвигаю доярку Анастасию Романовну Алексику.

Когда стихли аплодисменты, оратор продолжал:

— Анастасия Романовна работает дояркой более 7 лет. Она ежегодно добивается высоких показателей в труде. Так, например, в минувшем году А. Р. Алексик сумела получить по 2.286 килограммов молока

от каждой закрепленной за нею коровы.

Поддерживая кандидатуру А. Р. Алексик, скотник А. Н. Ильиних сказал:

— На молочнотоварную ферму я пришел недавно. Но когда бы я ни обратился за помощью к Анастасии Романовне, она никогда не откажет мне в добром совете. А. Р. Алексик оправдает оказанное ей высокое доверие.

Затем берет слово учитель семилетней школы Н. Ф. Луцик. Он выдвигает кандидатом в депутаты районного Совета председателя колхоза Василия Дмитриевича Насинника.

— За время работы в нашей артели, — сказал колхозник К. Я. Бегеза, — Василий Дмитриевич зарекомендовал себя как рачительный хозяин. В последние годы колхоз значительно экономически окреп, возросли его доходы.

В. Д. Насинник достоин быть депутатом районного Совета.

Колхозники единодушно выдвинули А. Р. Алексик и В. Д. Насинник кандидатами в депутаты Промышленновского районного Совета депутатов трудящихся.

Собрание единодушно поддержало и эти выдвинутые кандидатуры.

ИМЕНА ЛУЧШИХ

Вечером в красный уголок станции Бормотово собрались пустыцы, движенцы, сказисты, работники грузовой и пассажирской службы.

Собрание открыло председатель местного комитета т. Безносов.

— Мы собрались затем, — сказал он, — чтобы выдвинуть достойных людей кандидатами в депутаты Верховного Совета Республики и местные Советы.

Слово берет путевой обходчик т. Павлов.

— По нашему избирательному округу колхозники паровозного депо и колхоза «Ударник полей» уже выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР председателя колхоза «Ударник полей» Ковзикова Михаила Гавриловича, кандидатом в депутаты областного Совета — председателя райисполкома Тимошенко Владимира Марковича, а коллектив учителей Окуневской семилетней школы выдвинул кандидатом в депутаты районного Совета директора этой школы Аверина Михаила Андреяновича. Этих товарищ мы знаем хорошо, и я предлагаю поддержать выдвинутые кандидатуры тт. Ковзикова, Тимошенко и Аверина.

Присутствующие горячо одобрили предложение т. Павлова и попросили дать согласие баллотироваться Михаила Гавриловича Ковзикова по 366 избирательному округу по выборам в Верховный Совет РСФСР, Владимира Марковича Тимошенко — по 185 избирательному округу по выборам в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся и Аверина Михаила Андреяновича — по 39 избирательному округу по выборам в районный Совет депутатов трудящихся.

Дежурный по станции т. Рыбенок и рабочий пути т. Курдюков выдвинули кандидатами в депутаты Окуневского сельского Совета Ивана Павловича Симоненко и Ивана Гавриловича Тавлуева.

Собрание единодушно поддержало и эти выдвинутые кандидатуры.

В райкоме КПСС и райисполкоме

Бюро райкома КПСС и исполнительный комитет районного Совета депутатов трудящихся, рассмотрев итоги социалистического соревнования колхозов района по производству валового молока, решили:

Присудить первое место и переходящее Красное знамя колхозу «Родина» (председатель т. Борисовский, секретарь парторганизации т. Санников), добившемуся увеличения валового надоя молока в январе текущего года на 47,5 процента в сравнении с январем 1958 года.

Отметить хорошую работу по производству молока колхозов «Путь к коммунизму» (тт. Романов, Полозков), обеспечившего прирост валового надоя на 37,5 процента; имени Сталина (тт. Насинник, Алексик), добившегося 21,7 процента прироста в валовом надое молока и «Новый путь» (тт. Ромашкин, Журавлев), увеличившего валовой надой молока на 21,3 процента.

Неудовлетворительная работа по производству молока отмечена в сельхозартели «Память Ленин-

на» (тт. Гилев, Шелковников) где валовой надой молока снизился на 28,5 процента в сравнении с соответствующим периодом прошлого года, в колхозе «Ленинский путь» (тт. Бенчак, Бриллиантов), снизившем надой молока на 21,9 процента; имени Фрунзе (тт. Пасюков, Портанкин); имени Жданова (тт. Котельников, Гончаров); «Рассвет» (тт. Романов, Божевников) и имени Ленина (тт. Федирко, Наумов), также снизивших валовые надоя молока.

Бюро РК КПСС и исполнительный комитет районного Совета депутатов трудящихся обзывают первичные партийные организации, сельские Советы, руководителей колхозов и совхозов улучшить партийно-политическую работу в колхозах и развернуть настойчивую борьбу за увеличение производства молока в честь предстоящих выборов в Верховный Совет республики и местные Советы депутатов трудящихся.

СВОДКА

о производстве молока в колхозах и совхозах района на 1 февраля 1959 года

В первой колонке валовой надой молока в процентах к соответствующему периоду прошлого года, во второй — надой за январь на коврову в кг, в третьей — в сравнении с январем прошлого года в кг).

«Родина»	147,5	164	+ 42
«Путь к коммун.»	137,2	164	+ 29
им. Сталина	121,7	123	+ 12
«Новый путь»	121,3	134	+ 12
«Красное знамя»	116,9	102	+ 11
им. Мичурин	116,9	103	- 4
«Ударник полей»	114,6	132	-
«Гигант»	109,2	190	- 5
«Победа»	109,0	120	- 6
«Память Сталина»	105,7	95	- 9
им. Чкалова	102,9	104	- 33
им. Куйбышева	98,4	61	- 3
«Искра»	97,7	125	- 15
«Пламя»	90,8	117	- 35
им. Ленина	88,8	81	- 25
«Рассвет»	88,6	108	- 35
им. Жданова	82,0	69	- 36
им. Свердлова	80,9	50	- 21
им. Фрунзе	80,5	66	- 21
«Ленинский путь»	78,1	101	- 42
«Память Ленина»	71,5	70	- 45
Совхозы:			
«Краснинский»	99,3	106	+ 2
«Заря»	86,3	133	- 18
Итого по району	103,2	116	- 7

НА ПУТИ К ИЗОБИЛИЮ

Грядущая семилетка, контрольные цифры которой сейчас изучают и обсуждают трудящиеся города и деревни, создаст предпосылки изобилия материальных благ в нашей стране.

Большая роль принадлежит здесь труженикам сельского хозяйства. К концу семилетки они должны будут собирать каждый год по 10—11 миллиардов пудов хлеба. Забота о всемерном увеличении зерна явится главной задачей колхозов и совхозов. В это же время целинники Городской степи освоят новые земли под хлопок. Смоляне, ярославцы, новгородцы, расширят посев льна. А в колхозах и совхозах Ставрополья, Кубани, Воронежской, Курской, Белгородской областей увеличатся площади под свеклой. Возрастут посевы и других технических культур. Но главным останется хлеб. Мы знаем, что основой основ нашего народного хозяйства является также аграрная промышленность. Основой же сельскохозяйственного производства было и остается хлебопашество.

Без обилия хлеба невозможна зажиточная жизнь наших людей. Без больших запасов зерна нельзя развивать и животноводство.

Без этого не удовлетворишь и потребностей промышленности в сырье.

С тех пор, как были освоены целинные земли Казахстана, Сибири, Алтая, создана еще одна житница на востоке страны. Теперь в новом семилетии главным становится повышение урожайности на каждом гектаре пашни. Партия создала для этого все условия. За последние годы во всех колхозах стал весомее трудодень, все более широко внедряется принцип материальной заинтересованности колхозников в плодах своего труда.

Колхозы получили возможность использовать богатейшую технику на всю ее мощь. И это стало

посылок дальнейшего развития колхозного строя. Мудрая мера партии не только создала условия для повышения урожайности, но позволяет поднять на

новую ступень техническую культуру самих тружеников деревни, особенно ее механизаторов.

Вся страна знает имена Валентина Тюпко и Николая Мануковского. Один из них трудится в жарком Узбекистане, другой — в донских степях, в Воронежской области. Валентин труженик на хлопковых плантациях, Николай выращивает кукурузу. Но и тот и другой до- сконечно изучили доверенную им технику, новейшие агротехнические приемы. Это и позволило им применить комплексную механизацию на обработке посевов, положить начало полному вытеснению ручного труда с посевов. Тюпко один управляет за два звена хлопкоробов. Использует комплексы машин, он сам пашет, сеет, рыхлит междуядья,

поливает и собирает хлопок. На 25 гектарах новатор получил по 28 центнеров «белого золота» — больше, чем на полях, где хлопчатник обрабатывался вручную.

Но только ли в этом дело? Ведь изобилие — это не просто полные закрома хлеба, горы ма- са в холодильниках, миллионы метров ситца, фланели, шелка, шерстяных тканей на прилавках. Это еще и дешевизна. И вот комплексная механизация, в десятки раз повышая производительность труда колхозников и рабочих совхозов, дает возможность значительно снизить себестоимость продуктов сельского хозяйства. Николай Мануковский применил диагональный способ перевоза мерной проволоки на севе кукурузы. Это позволило сократить затраты на один гектар посевов этой культуры с 12 до 1 трудодня. Мануковский и его напарник Лукин мастерски использовали мно-

гие новаторские приемы. Вот где главный резерв снижения себестоимости, путь к подлинному изобилию. Но не одна комплексная механизация решит успех дела. В станице Невинномысской, что на Ставрополье, развернулось строительство мощного азотнокислового комбината. Вступив в строй, это детище семилетки станет производить из природного газа минеральные удобрения. И таких заводов к 1965 году будет построено столько, что они смогут дать колхозам и совхозам удобрений в три раза больше, чем сейчас.

Но и этого недостаточно. В контро-

льных цифрах предусмотрено ввести во всех колхозах и совхозах севообороты, обеспечить правильную систему обработки поч-

вы и сеять не иначе, как сорто-

(Окончание на 4 стр.).

Великая программа движения к коммунизму

*Зарубежные отклики на доклад товарища Н. С. Хрущева
на XXI съезде КПСС*

«ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ РОССИИ БЕСПРЕЦЕНТНО»

ДЕЛИ. «Мир поражен грандиозными успехами России в развитии науки и техники, в промышленном и сельскохозяйственном производстве,— пишет газета «Нав Дживан» в статье, посвященной работе XXI съезда КПСС.— В результате семилетнего плана, который Россия намерена осуществить за период с 1959 по 1965 год она превзойдет высокоразвитые западные страны во многих отношениях. Пример, который Россия дает в области экономического развития, является беспрецедентным в мировой истории».

Подобно России, продолжает газета, народный Китай также добивается больших успехов в экономическом развитии. Пример России и Китая воодушевляет такие страны, как Индия, которые хотят покончить с вековой отсталостью. «Россия и Китай—несокрушимые крепости социалистического строительства. Их мощь—это мощь всего пробудившегося человечества»,— подчеркивает газета.

СЛАВНЫЙ ПРИМЕР

НЕКИН. Китайская печать уделяет большое внимание работе XXI съезда Коммунистической партии Советского Союза, отмечая, что он воодушевляет народы всех социалистических стран, все прогрессивное человечество на новые усилия в борьбе за мир, вселяет глубокую уверенность в светлом будущем.

В эти дни взоры пролетариата всего мира целиком прогрессивного человечества, пишет газета «Цзэфандзюнь бао», обращены к столице Советского Союза. В обсуждаемом на съезде семилетнем

плане люди видят не только ни с чем не сравнимое укрепление могущества Советского Союза—самого надежного оплота мира во всем мире, но и замечательные перспективы коммунистического завтра.

Советский Союз, заявляет «Цзэфандзюнь бао», всегда был для китайского народа славным примером. Настойчиво изучать и творчески применять его опыт социалистического и коммунистического строительства—неизменный курс китайского народа. Дальнейшее упрочение единства с Советским Союзом, со всеми странами социализма китайский народ считает своим первейшим интернациональным долгом. Укрепление сплоченности Китая и Советского Союза, укрепление сплоченности всего социалистического лагеря, подчеркивает газета, является не только важным условием нашей победы в строительстве социализма и коммунизма, но и надежной гарантией мира на Дальнем Востоке и во всем мире.

ПУТЬ К ИЗОБИЛИЮ

ПАРИЖ. Французская общественность с неослабным вниманием продолжает следить за работой XXI съезда КПСС. Изложенные в докладе тов. Н. С. Хрущева грандиозные мирные задачи советской семилетки потрясли умы и сердца миллионов французов.

Комментируя развернувшуюся на съезде дискуссию, газеты отмечают полное единодушие, с которым делегаты одобряют политическую линию ЦК КПСС, нашедшую столь яркое и глубокое выражение в докладе Н. С. Хрущева. «В Москве ораторы безоговорочно одобряют доклад Хрущева»—под таким крупным заголовком печатает газета «Монд» на пер-

вой странице информацией съезде.

Газета «Юманите» подчеркивает, что все выступления делегатов съезда имеют одну общую черту—«они показывают, что намеченные в докладе Хрущева цели опираются на реальную базу. Более того, эти выступления делают упор на то, что план по всей вероятности будет перевыполнен».

Иллюстрируя грандиозность предстоящих в Советском Союзе работ, «Юманите» приводит красноречивые примеры, взятые из выступлений на съезде.

«Поистине весь съезд,— пишет «Юманите»,— является выражением уверенности в том, что СССР ведет к изобилию и тем самым к коммунизму. Коммунистическая партия Советского Союза изучает эту перспективу во всех аспектах. Все богатства нации, вся энергия ее людей, вся мощь социалистических принципов, все открытия науки способствуют тому, чтобы в Советском Союзе были заложены основы коммунистического общества».

СОЦИАЛИЗМ—ЭТО МИР!

БЕРЛИН. Немецкая общественность с неослабным вниманием следит за работой XXI съезда КПСС.

«Социализм—это мир!— пишет в своей передовой статье газета «Нейес Дейчланд».— Социалистические государства, как об этом свидетельствуют семилетний план Советского Союза и планы развития народного хозяйства других социалистических стран (например, план развития народного хозяйства ГДР, принятый V съездом СЕПГ), хотят вступить в мирное соревнование с капитализмом в самой решающей области человеческой деятельности—в области материального производства».

НА ПУТИ К ИЗОБИЛИЮ

(Окончание. Нач. на 3 стр.)

выми семенами. Только применяя комплексную механизацию, хорошо удобряя почву, улучшая землепользование, можно выполнить начертанную семилетним планом задачу: собирать с каждого ста гектаров сельскохозяйственных угодий по 329—360 центнеров зерна.

Тогда к 1965 году можно будет выделить 85—90 миллионов тонн концентрированных кормов для скота. Посмотрим, что это значит. В совхозе «Таганрогский» Ростовской области давно уже применяют сухой откорм свиней в сочетании с бесстакочным содержанием этих животных и стартовой системой опоросов. Животные здесь откармливаются в просторных низких помещениях с выгульными двориками и самокормушками. В самокормушки с помощью автомашины или специального элеватора засыпаются сухие концентраты сразу на несколько дней. Людям же, ухаживающим за свиньями, нет нужды гонять их на прогулку: они

сами совершают променаж на выгульных двориках и тут же (в жаркие дни) принимают ванны. Такой способ содержания позволяет трем работникам откармливать 3 000 свиней, то есть в 9—10 раз больше, чем обычно. А привесы каждой свиньи при этом достигают 800—850 граммов в сутки.

Вот где огромные резервы производства мяса! Их может использовать любой колхоз или совхоз. Только нужно иметь хорошую кормовую базу. В контрольных цифрах так и записано: «Главным условием выполнения намеченной программы развития животноводства является создание прочной кормовой базы». Немалую роль в повышении продуктивности колхозного и совхозного скота сыграет и улучшение погодности животных. За последние два—три года в нашей стране появились целые районы и даже области, где от каждой коровы получают две с половиной—три тысячи литров молока в год.

А вот фермы, где бы жирность молока превышала приятные нормы,

мы, мало. Как повысить жирность? Над этим вопросом задумывались многие учёные. В экспериментальном хозяйстве Горки-Ленинские Всесоюзной академии сельскохозяйственных наук имени В. И. Ленина под руководством академика Т. Д. Лысенко создан стадо коров, которые отличаются высокой удойностью и большим содержанием жира в молоке. По всему стаду в несколько десятков коров средняя жирность молока достигла 5,15 процента! Учёные добились этого, скрещивая обильномолочных коров с коровами джерзейской породы, известными высокой жирностью молока. Причем достигается это при одном непременном условии: стельные коровы обильно кормятся. Этот метод скрещивания дал возможность за четыре—пять лет создать стадо, которому, как говорится, цевы нет.

Умение применить у себя в колхозе или совхозе все передовые и прогрессивные позволяют труженикам сельского хозяйства выполнить задачи, поставленные перед ними новой семилеткой.

И. Шахиморданов.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупская, № 10-А. Телефоны: редактора и отдела партийной жизни—56, секретаря—79, отделов сельского хозяйства и промышленно-транспортного—101, транспортный телефон—1—16, типографии—187.

Зак. 46

Типография газеты «Красное знамя»

ЗА РУБЕЖОМ

Репрессии в Конго и Камеруне

ПАРИЖ. Парижская печать сообщает о подготовке жестоких репрессий бельгийских колониальных властей против населения Бельгийского Конго. 30 января пишет газета «Юманите», бельгийские войска окруждают квартали города ЛеопольдVILLE, где положение остается по-прежнему напряженным. Уже в течение нескольких недель, сообщает газета, бельгийские колониальные власти подготавливают массовую высылку демократических элементов, вы-

ступающих за немедленное предоставление этой колонии независимости.

Газета сообщает также о продолжающихся массовых арестах в Камеруне. Все официальные помещения, а также здания полиции и жандармерии, склады и гаражи заполнены арестованными камерунцами, среди которых имеются беременные женщины, а также матери со своими малолетними детьми.

(ТАСС).

Недовольство политикой правительства

ПАРИЖ. В связи с намеченными на март муниципальными выборами премьер-министр Мишель Дебре, а также министр финансов Автуан Шине совещались 29 января с префектами, вызванными специально для этой цели в Париж.

По словам газеты «Парижурнал», префекты сообщили Дебре, что политика правительства вызывает резкое недовольство во всех слоях населения и даже у тех, кто был наиболее горячим сторонником пятой республики.

(ТАСС).

В конгрессе США

ВАШИНГТОН. Сенатская подкомиссия по вопросам военной готовности и комиссия по космическим проблемам начали широко разрекламированное в американской печати «расследование военной готовности» США, имеющей своей явной целью подготовку почвы для дальнейшего раздувания военных ассигнований и усиления гонки вооружений.

29 января на открытом совместном заседании комиссий выступил министр обороны США Макэлрой. Он заявил, что воен-

ный бюджет США на 1959—60 финансовый год основан на про-веденной в самое последнее время оценке требований и задач «национальной обороны». При подготовке бюджета, по словам Макэлроя, тщательно учитывалась необходимость наличия у США «достаточных» военных сил и готовность США «эффективно» вести малые войны. Министр обороны подробно информировал членов о планах дальнейшего наращивания военного потенциала США.

(ТАСС).

Каторга за участие в национально-освободительной войне

Французские военные власти продолжают репрессии против граждан алжирской национальности за участие в национально-освободительном движении алжирского народа. Как сообщает

агентство Франс Пресс, военный трибунал города Марселя приговорил двух алжирских патриотов к 20 годам каторжных работ каждого.

(ТАСС).

ИНОСТРАННАЯ ХРОНИКА

◆ АФИНЫ. На одной из самых оживленных улиц Афин—улице Кавала—открылся магазин-выставка советских сельскохозяйственных машин. Это один из крупнейших магазинов такого типа в Греции. Открытие его вызвано быстрым растущим спросом на советские машины в Греции.

◆ В столице Мексики объявили забастовку работников телефонной станции, протестующие против нарушения профсоюзных прав. Внутренняя междугородная и международная телефонная связь прекращена.

◆ В Дании насчитываются сейчас 107 000 безработных.

◆ КАТОВИЦЫ (Польша). В воеводском суде закончился процесс участников нелегальной революционной организации, действовавшей в Нижней Силезии под названием «Действие фелькише фрайхайтспартии». Эта организация ставила своей целью изменение западных границ Польши, а в случае войны—диверсионную работу. Суд приговорил группу участников организации к различным срокам тюремного заключения.

◆ Более трех суток в Турции идут непрерывные дожди, во многих районах Западной и Южной Анатолии произошли наводнения, причинившие значительный материальный ущерб.

Редактор Ф. Д. БУКАТОВ.

Клуб им. Кирова
6—7—8 февраля

кинофильм
Красные листвы

Начало сеансов:

6 февраля—с 10 час. веч.
7 февраля—4, 6, 8, 10 час. веч.
8 февраля—2, 4, 6, 8, 10 час. веч.

Гр-ка Югрини Тамара Ефимовна, проживающая в Коми АССР, город Воркута, Набережная, 39, возбуждает дело о расторжении брака с гр-ном Югриным Алексеем Епифановичем, проживающим в поселке Промышленная по улице Маяковского, 52.

Дело будет слушаться в народном суде 1-го участка Промышленновского района.

Гр-н Лузянин Филипп Дмитриевич, проживающий в поселке Промышленная, по ул. Механическая, 9, возбуждает дело о расторжении брака с гр-кой Лузяниной Галиной Григорьевной, проживающей пос. Промышленная, ул. Камысланская, 14.

Дело будет слушаться в народном суде 1-го участка Промышленновского района.

Тираж 3050 экз.